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. e ) Durée : 15 minutes. Calculatrice interdite
Classe : Premieére, spécialité NSI

Question 1
On considere le tuple T défini en Python via I'instruction :

T= (9, 2, 3,5, 4, 2, 3, 9, 4, 1)

Quelle est lavaleurde T[T[7]] ?

TLID voulr 9 dme T LTLIT veuk TL] cata dude 4.

Question 2
On considere la liste L définie en Python via l'instruction :

3 A
lﬂdik /’ =4 — /“1—\ /;Eﬂ 3 4 5
L = [['a', B 'C'], "mot’; 542; 2, 4; 6, (2, 6)]

Quelle est lavaleurde L[6] ?

(2,¢)

Question 3
On considere les instructions Python ci-dessous :

L

L.append(5)
L.append(3)
L.append(3)
L.append(1)

Quelle est la valeur de L aprés ces instructions?

L6 %5 3, 3 4]

Question 4

On considere la liste L définie en Python via l'instruction :
Mmdx © 4 2 3 4 S £ 3 %

Lo 8% 48 2 5% 2, 1]

Quelle est la valeur renvoyée par I'instruction L[5:8] ?

L L5: 9] est ‘e&",&amuﬂ&”qm'vm de LL5) il & L LT mom ithss, dame (2, 5,1]
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Question 5

Compléter la fonction occurence ci-dessous, qui prend en argument une liste L et un élément e, et qui renvoie

le nombre d’occurrences de I'élément dans la liste, c’est-a-dire le nombre de fois ou il se trouve dans la liste.

# Les zones grisées ne doivent pas étre modifiées !
def occurence(L, e):
nbr = .O.
for et in .L
if =Ie
nbr = na.h/‘_-(-a{

return .mbA_

On a défini la liste des 34 premiéres décimales de 7 :

decimsles = [1. 8, 1. 5.9, 2,86, 5. 8,580 2,9, 8, 2,.5,,4 86 2,64 3 3, 8\

3. 3. 7.8 8 0. 2.9

Ecrire I'instruction qui va donner combien de fois apparait 1 dans cette liste en utilisant la fonction occurence.

0 ccuiamu (e madeay )

Quelle valeur renvoie alors la fonction occurence ?

2

Question 6

On consideére la liste L ci-dessous :

L= [2.8; (4, 2, 1), 24, "x', 36, [1, 2, 4, 8, 16]]
. ——— e ——T N ——

Quelle valeur renvoie I'instruction len(L) ?

4

Question 7
On considere la fonction tableau définie en Python ci-dessous :
def tableau(p):
m=[]
for 1 in range(p):
m.append(4 + 3 * i)
return m

Quelle est la valeur renvoyée par I'appel de la fonction tableau(4) ?

[4&, 3 40, 13]

Question 8

On considére le dictionnaire dico défini en Python via 'instruction suivante :

dico = {"a": AB; "e": 66; "1':.14; "0';: 26; 'U': 12; "y 3}

Quelle est la valeur renvoyée par l'instruction dico ['e'] ?

66
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